

Інформація щодо забезпечення прозорості діяльності ДП «Госпрозрахункове проектно-виробниче архітектурно-планувальне бюро при архітекторі Вінницького району» за 2014 рік

Відповідно до чинного законодавства діюче ДП «ГРПВ Архітектурно-планувальне бюро» при архітекторі Вінницького району» відноситься до категорії малих підприємств.

Державне підприємство веде спрощений податковий облік, працює на загальній системі оподаткування, сплачує податок на прибуток.

Засновником ДП «ГРПВ Архітектурно-планувальне бюро» при архітекторі Вінницького району» є Вінницька районна державна адміністрація.

Вид економічної діяльності підприємства-діяльність у сфері архітектури (КВЕД 71.11)

Підприємство реалізує завдання, пов'язані з регулюванням забудови населених пунктів, надання послуг в сфері містобудування та архітектури і виконує роботи (послуги) по підготовці та оформленню комплекту документів для дозволів на виконання будівельних робіт.

На підприємстві зайнято 4 – штатних працівника.

Середньомісячна заробітна плата штатних працівників за січень-грудень 2014 року становить 3356 грн.

Боргів із виплати заробітної плати підприємство немає.

ДП «ГРПВ Архітектурно-планувальне бюро» при архітекторі Вінницького району» за 2014 рік підготовлено та видано:

- висновків по обмеженнях та обтяженнях земельних ділянок - 641;
- вкопійовань з генеральних та опорних планів - 794;
- висновків на приватизацію приватних земельних ділянок - 395;
- чергувань об'єктів містобудівної діяльності – 794;
- будівельних паспортів на будівництво та садибних будинків - 721;
- підготовлено містобудівних умов та обмежень - 63;
- здійснено виїздів по обстеженню земельних ділянок для будівництва садибних будинків - 721.

За результатами діяльності ДП «ГРПВ Архітектурно-планувальне бюро» при архітекторі Вінницького району» у 2014 році, окремі фінансові показники склали :

виручка від реалізації робіт та послуг на суму -279,8тис.грн.;

собівартість реалізованої продукції (товарів,робіт,послуг)-125,7 тис.грн.;

витрати підприємства становлять -116,1тис.грн.;

валовий прибуток -154,1тис.грн.;

фінансовий результат до оподаткування-38,0тис.грн.;

чистий прибуток становить 19,6 тис. грн.;

податок на прибуток – 31,1 тис.грн.;

Сплата обов'язкових платежів до бюджету та державних цільових фондів- 92,2тис.грн.

Капітальні інвестиції у 2014році були використані на придбання нового комп'ютера за 5,0тис.грн..

Прострочених дебіторських та кредиторських боргів немає.

коефіцієнт рентабельності активів ДП «ГРПВ Архітектурно-планувальне бюро» при архітекторі Вінницького району» за 2013рік склав 0,27%;

коефіцієнт рентабельності діяльності -0,11% ;

коефіцієнт фінансової стійкості -3,19% свідчить про достатність у підприємства власних коштів для виконання зовнішніх зобов'язань;

Коефіцієнт покриття та коефіцієнт поточної ліквідності, які становлять по 3,9% вказують,що підприємство в змозі негайно оплатити зобов'язання та те,що підприємство має достатньо ресурсів , які можуть бути використані для погашення його поточних зобов'язань .

На основі коефіцієнтного аналізу показників ефективності діяльності державного підприємства можна відмітити, що ДП «ГРПВ Архітектурно-планувальне бюро» при архітекторі Вінницького району» є фінансово стійким, має ліквідний баланс та є платоспроможним.

**Директор ДП ГРПВАПБ
при архітекторі Вінницького району**



С.А.Кобернюк